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Taylor Swift i Billie Eilish osvojile su glavne nagrade na dodjeli Grammyja u nedjelju, na kojoj je

Beyonce postala najnagrađivanija izvođačica u povijesti te američke diskografske nagrade.

"Folklore" Taylor Swift proglašen je albumom godine, a Eilishin song "Everything I Wanted"

osvojio je Grammy za pjesmu godine.

Taylor Swift (31) prva je žena koja je tri puta osvojila naslov za album godine.

Autorima pjesme "I Can't Breathe" R&B izvođača H.E.R pripao je Grammy za pjesmu godine u

kategoriji u kojoj se nagrada dodjeljuje autorima, a ne izvođačima. Napisana je kao posveta

prosvjednom pokretu "Black Lives Matter" u Sjedinjenim Državama prošlog ljeta.

Britanac Harry Styles pobijedio je u pop solo kategoriji za izvedbu skladbe "Watermelon Sugar",

što je njegov prvi Grammy.

Reperica Megan Thee Stallion proglašena je najboljom debitanticom. Ta 26-godišnjakinja

također je nagrađena za rap izvedbu singla "Savage", na kojem gostuje Beyonce.

Miranda Lambert dobitnica je Grammy-ja najbolji country album "Wildcard".

BTS je u kategoriji najboljeg pop dueta ili skupne izvedbe izgubio od Lady Gage i Ariane

Grande i njihovog singla "Rain on Me". Sedmočlani bend iz Južne Koreje nadao se nagradi za

svoj hit na engleskom jeziku "Dynamite".

Kanye West uzeo je Grammyja za gospel album "Jesus is King", dok je Beyonce osvojila

nagradu za najbolji glazbeni video za "Brown Skin Girl", koji je podijelila sa svojom

devetogodišnjom kćeri Blue Ivy.

S četiri nova Grammyja i ukupno 28 u karijeri, Beyonce je nova rekorderka u ženskoj

konkurenciji. Do sada je tu titulu držala Alison Krauss.

Billie Eilish, koja je dominirala prošlogodišnjim Grammyjima, pobijedila je za svoju tematsku

pjesmu u predstojećem filmu o Jamesu Bondu "No Time to Die".

Nagrada Grammy, godišnja je nagrada za izuzetne doprinose u glazbenoj umjetnosti i

diskografiji, koju dodjeljuje NARAS, američka Akademija za diskografsku umjetnost i znanost.

Nagrada je ustanovljena 1959. godine.

Dobitnike bira 11.000 članova Recording Academy.

Kanye West, Beyonce i Billie Eilish osvojili su prve Grammyje u nedjelju na svečanosti glazbene

industrije koja se nada oporavku nakon godinu dana pandemije.

West je dobio nagradu za svoj gospel album "Jesus is King," a Beyonce za najbolju snimku

"Brown Skin Girl" koju je podijelila sa svojom devetogodišnjom kćeri Blue Ivy.

Nagrade su objavljene prije glavnog prijenosa na tv mreži CBS, a riječ je hibridnom spektaklu,
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sklopljenom od ranije snimljenih izvedbi i javljanja uživo, ali bez uobičajene publike tisuća

glazbenika i djelatnika glazbene industrije.

Eilish, tinejdžerica iz Los Angelesa koja je dominirala lanjskim Grammyjima, ove je godina

osvojila nagradu za svoju temu iz najnovijeg filma iz sage o Jamesu Bondu "No Time to Die."

Eilish (19), ima i nominacije za svoju baladu "Everything I Wanted."

Beyonce, inače najviše nominirana žena u povijesti Grammya, ukupno 79, ove godine ima

devet nominacija i uglavnom je riječ o glazbi koja slavi crnačku kulturu u godini rasnih nemira u

Sjedinjenim Državama.

Međutim, Beyonce nije na popisu glazbenika za trosatni spektakl, na kojem nastupaju Taylor

Swift, korejski pop band BTS, zatim Megan Thee Stallion, Eilish, Harry Styles, latino zvijeda Bad

Bunny i crna counry pjevačica Mickey Guyton.

Dopitnike bira nekih 11.000 članova Recording Academy.

Swift i britanska pjevačica Dua Lipa imaju šest nominacija kao i reper Roddy Ricch.

Južnokorejski band BTS uspio je u Sjedinjenim Državama osvojiti prvu veliku nominaciju za

Grammya svojim hitom "Dynamite" na engleskom jeziku, a u nedjeleju će nastupiti iz svoje

domovine.

(Hina) 
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